

BTS 連續 5 年獲「最佳社群媒體藝人獎」

《第28屆美國告示牌音樂頒獎典禮》(Billboard Music Awards)昨日揭曉得獎名單，加拿大籍節奏藍調男歌手The Weeknd豪奪10個獎項成大贏家，當中包括最佳歌手大獎。韓國人氣男團BTS(防彈少年團)奪最佳雙人組合/團體、最暢銷歌曲藝人、最佳社群媒體藝人與最佳暢銷歌曲4大獎項。



■The Weeknd也不忘感謝粉絲的支持及愛戴。

Billboard 掃10獎

The Weeknd 感激父母

今屆Billboard音樂頒獎禮於美國洛杉磯Microsoft Theater舉行，並由男歌手Nick Jonas做主持人。節奏藍調男歌手The Weeknd成為今屆大贏家，勇奪包括「最佳男歌手」、「最佳歌手」、「最佳R&B歌手」、「最佳R&B專輯」等10個大獎。The Weeknd致詞時表示：「這是一個非常難忘的晚上，我想在此感激自己的父母，我很愛你們，因為你們才成就今天的

我，當然，我亦要感激粉絲的支持及愛戴。」他在戶外停車場表演《Save Your Tears》時，身後有15架紅白跑車，排場超強勁。

防彈少年團(BTS)入圍4個獎項全獲獎，包括最佳團體、最佳單曲銷售歌手、最佳社群媒體藝人及最佳暢銷歌曲。BTS於2017年首次獲「最佳社群媒體藝人獎」，終結Justin Bieber連霸紀錄，至今連續5年獲頒此獎。當現場宣布BTS歌曲《Dynamite》獲得最佳暢銷歌曲獎時，聚集在場外的觀眾隨即爆發出歡呼聲；身處首爾的BTS透過視像致

詞，隊長RM以英文表示：「相當榮幸能以這首深具意義的歌曲獲獎，我們希望透過《Dynamite》與各位分享新鮮的活力，我認為這次獲獎證明我們實現了這個目標。」

Pink與女兒表演空中絲帶舞

另外，41歲美國歌手Pink獲頒事業成就獎「Icon Award」，她致詞時不忘感謝一直以來支持自己的人：「我愛所做的事，以及跟我共事的人，我們亦做得十分出色。但如果沒有人來跟我們一起玩音樂就沒有意思。」Pink並獻唱出道20年來多首經典歌曲，包括《All I Know So Far》、《So What》、《Who Knew》及《Just Like a Pill》等，期間更與女兒Willow表演空中絲帶舞，場面美麗感人。



■美國歌手Pink與女兒合作表演好溫馨。



■BTS入圍4個獎項全部獲獎，認真厲害。

最後一次錄影《RM》 李光洙獲媽媽送驚喜

韓國國民綜藝《Running Man》(《RM》)播出11年，元老成員李光洙去年因車禍導致右邊腳踝骨折，雖然一直接受治療，但因《RM》要不停跑動，令他無法完全康復，最後與《RM》成員、製作團隊和經理人公司的商討後，下定決心退出節目。

昨日是光洙最後一次為節目錄影，其母送上氣球打氣，氣球上面不只放上《RM》的Logo，下面還寫着「兒子，謝謝你這11年來的相伴，未來的日子也會一直支持你。」氣球店更透露李媽媽當時想為兒子訂做氣球，店員以為應該是小朋友的年紀，未料她說出37歲後，店員當下有點驚慌，李媽媽才透露是李光洙的母親：「不知道這種事能不能說，我是《RM》李光洙的母親，光洙要離開節目了。」李媽媽的心意讓店員也大為感動。

光洙從2010年加入《RM》，貢獻無數的經典畫面，被稱為綜藝之神眷顧的男人，也有「長頸鹿」、「亞洲王子」、「背叛者」之稱，深受各國粉絲喜愛。不少網友留言：「我們的亞洲王子，真的好捨不得」、「謝謝李光洙給我帶來的快樂」、「以後要宣傳要記得上《RM》」等。



■希望李光洙早日完全康復。

朱主愛 視惡評為創作靈感

馬來西亞唱作歌手朱主愛日前到北京某書店出席創作分享會，不僅彈唱了新歌，現場還展出她近一年的多幅畫作。在入行做歌手前，她原打算修讀藝術設計學畫畫，但最終她選擇了自己更喜歡的音樂，不過沒有學過畫畫的她具有這方面天分，之前在節目上首度公開畫功獲得不少讚賞。

她坦言出道以來都有被網絡欺凌的經驗，並會將這些惡意批評視作創作靈感，加入自己的作品裏，展現真性情的一面。而她喜歡畫畫和音樂的最大原因，就是它們都沒有一個標準答案。



■朱主愛在北京出席創作分享會。



袁偉豪完成兩針疫苗接種

香港正積極抗疫，以「清零」為目標，不少藝人亦盡上一分力。袁偉豪(Ben)前晚在社交網貼相發文表示已接種了兩針復必泰，「已經完成兩針了，為了自己、家人和大家的健康，大家快啲去接種疫苗，為了未來，這一步大家要攜手向前。」他又透露接種疫苗後未有感到不適。